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EJERCICIOS DE INTERES COMPUESTO E INTERES SIMPLE

1. Determine la tasa nominal convertible semestralmente, la cual produce un
rendimiento de 20% anual.
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Determine la tasa nominal convertible Bimetralmente, la cual produce un rendimiento
anual del 10%.
Determine la tasa nominal convertible Trimestral, la cual produce un rendimiento del
15% anual
Detemine la tasa nominal convertible cuatrimestralmente, la cual produce un
rendimiento aual del 8%
Don Juan desea invertir una cantidad monetaria en el banco,para que en un afio 4
meses reciba 80,000, con un interés simple anual del 15%. ¢Cual es el valor actual de
su dinero?
Julissa quiere hacer una inversion, ya que para el 13 de Noviembre del 2023, necesita
Obtener la cantidad de 150,000, el banco le dara un interés simple anual del 8%. ¢ Cual
es el valor actual de su dinero?
Ramiro desea invertir dinero en el banco para obtener al cabo de 1 afio 3 meses, la
cantidad de 90,000, con un interés simple anual del 10%. ¢Cual es el valor actual de su
dinero?
Mariana quiere hacer una inversion , para que dentro de 6 meses obtenga 50,000, el
banco ofrece el 20%. ¢Cual es el valor actual de su dinero?
Lupita obtiene un prestamo de 150,000 y acuerda pagarlo un afio y medio después.
Acuerda que mientras exista la deuda,pagard un interés simple mensual del 10 %.
éCudnto

debera pagar de interés cada mes?
Enrique obtiene un prestamo de 250,000, acuerda con el banco pagarlo 1 afo 9
meses despues, Acuerda que mientras exista la deuda, pagard un interés imple
mensual del 20%. ¢ Cuanto debera pagar de interés cada mes ¢
Guillermo obtiene un prestamos de 750,000, acuerda con el Banco que lo pagara 2
afios después. Mientras exista dicha deuda, pagara un interés simple mensual del 25%.
éCuanto deberd pagar de interés cada mes?
Lupita necesita obtener la cantidad de 500,000 por lo que le pedira al banco dicha
cantidad, el banco le solicita que lo pague 11 meses después y le cobrard un interés
simple del 18% anual. ¢Cudnto debera de pagar de interés cada mes?
¢Qué cantidad por concepto de interés simple mensual produce un capital de $98,000
a un interés simple de 30% anual ?
¢Qué cantidad por concepto de interés simple mensual produce un capital de 65,000 a
un interés simple del 18% anual?
¢Qué cantidad por concepto de interés simple mensual produce un capital de 40,000 a
un interés simple del 10% anual?
¢Qué cantidad por concepto de interés simple mensual produce un capital de 20,000 a
un interés simple del 18% anual?
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